

تعميـم وزيري الخدمة المدنية والتأمينات والمالية رقــم(           )لسنة 2011م بشأن الإجراءات المتعلقة بمنح موظفي الدولة 
العلاوات السنوية للأعوام من 2005م –2010م


استناداً إلى قانون الخدمة المدنية رقم (19) لسنة 1991م ولائحته التنفيذية، والقانون رقم (43) لسنة 2005م بشأن نظام الوظائف والأجور والمرتبات، وعلى المواد رقم (26/27/28/29/30/31) من اللائحة التنفيذية للقانون رقم (43) لسنة 2005م الصادرة بالقرار الجمهوري رقم (99) لسنة 2006م والمتضمنة قيمة العلاوة السنوية وشروط استحقاق الموظف لها، وبناء على توجيهات فخامة الأخ/رئيس الجمهورية حفظه الله، بشأن صرف العلاوات السنوية لموظفي الدولة في السلكين المدني والعسكري.. 
فإن وزارتي الخدمة المدنية والتأمينات والمالية تؤكد على قيام وحدات الخدمة العامة باتخاذ الإجراءات التنفيذية لمنح الموظفين العلاوات المستحقة وفقاً للإجراءات المحددة قانوناً وبمقدار (4%) من بداية ربط الدرجة لمن استوفى الشروط القانونية لاستحقاق العلاوة على أن يتم إعداد كشف الاستحقاق وفقاً لما يلي: 

· علاوات الأعوام (2005، 2006، 2007م) تحتسب من بداية ربط المرحلة الأولى. 
· علاوات الأعوام (2008، 2009، 2010م) تحتسب من بداية ربط المرحلة الثانية.
· يستحق الموظف للعلاوة السنوية إذا كان التحاقه بالخدمة قبل 1/أبريل لسنة التعيين. 
· في حالة ترفيع الموظف من درجة أدنى إلى درجة أعلى خلال الأعوام من (2005 ــ 2010م) نتيجة الحصول على مؤهل جديد أو بسبب تعيينه في وظيفة أعلى فيمنح علاوات سنة الترفيع وما قبلها على الوضع السابق، وعلاوات السنوات اللاحقة على الوضع الجديد. 
· إعداد كشف بالحالات الغير مستحقة للعلاوات مع تحديد أسباب عدم المنح وفقاً للجدول المرفق. 
نأمل من جميع وحدات الخدمة العامة التقيد في إعداد كشوفات الاستحقاق للعلاوات من واقع كشوف مرتبات فبراير 2011م ووفقاً للنماذج المرفقة ورفعها إلى وزارة الخدمة المدنية والتأمينات لوحدات السلطة المركزية أو مكاتبها في أمانة العاصمة والمحافظات لوحدات السلطة المحلية.. 

والله الموفق،،،
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