

تعميم وزيري الخدمة المدنية والتأمينات والمالية رقم(        )لسنة 2011م 
بشأن الإجراءات التنفيذية لمنح الزيادة المستحقة للمرحلة الثالثة
من الإستراتيجية الوطنية للأجور والمرتبات  


استناداً إلى قانون الخدمة المدنية رقم (19) لسنة 1991م ولائحته التنفيذية والقانون رقم (43) لسنة 2005م بشأن نظام الوظائف والأجور والمرتبات ولائحته التنفيذية، وقرار رئيس مجلس الوزراء رقم (32) لسنة 2011م بشأن تكليف وزارتي الخدمة المدنية والتأمينات والمالية بالإعداد للانتقال إلى المرحلة الثالثة من الإستراتيجية الوطنية للأجور والمرتبات تنفيذاً لتوجيهات فخامة الأخ/ رئيس الجمهورية حفظه الله، وقرار رئيس مجلس الوزراء رقم (44) لسنة 2011م بشأن الموافقة على جدول رواتب المرحلة الثالثة من الإستراتيجية الوطنية للأجور والمرتبات والزيادات المترتبة على تطبيقه، وحتى تتمكن وزارتي الخدمة المدنية والتأمينات والمالية من التصريح بالزيادة المستحقة للمرحلة الثالثة من الإستراتيجية الوطنية للأجور والمرتبات لكل وحدة من وحدات الخدمة العامة المركزية والمحلية.. فإن على تلك الوحدات سرعة تنفيذ المهام التالية: 

(1) إعداد كشوفات بأسماء المستحقين الزيادة للمرحلة الثالثة وفقاً للجدول المرفق من واقع كشوفات مرتبات شهر يناير 2011م. 
(2) إعداد كشف بالحالات المؤجلة من استحقاق الزيادة المستحقة للمرحلة الثالثة والتي تشمل الحالات التي لم تمنح المرحلتين الأولى والثانية من الإستراتيجية الوطنية للأجور والمرتبات وتحديد أسباب التأجيل.
(3) إعداد كشوف استحقاق بالزيادة لبالغي أحد الأجلين والمتوفين والمصابين بعجز دائم حتى نهاية 31/12/2010م. 
(4) يتم إرفاق كافة النماذج بنسخة ورقية موقعة من المختصين مع تعميدها من رئيس الوحدة وختمها بختم الجهة مع إرفاق نسخة آلية. 
نأمل من الجميع التعاون في تنفيذ المهام المشار إليها وموافاة وزارة الخدمة المدنية والتأمينات لوحدات السلطة المركزية أو مكاتبها في أمانة العاصمة والمحافظات لوحدات السلطة المحلية. وذلك خلال أسبوعين من تاريخه.. 

والله الموفق،،،

	نعمان طاهر الصهيبي
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